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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 25. srpna 

1:54 Dopravní nehoda – U tragické dopravní nehody, která se stala krátce před druhou 

hodinou ranní u obce Trocnov, zasahovala společně se zdravotníky ZZS a 

příslušníky Policie ČR profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Jednalo se o 

nehodu osobního automobilu tovární značky Audi Q7, jehož řidič nehodu nepřežil. 

Poté, co lékař ZZS konstatoval smrt řidiče, zasahující hasiči tělo ze zničeného vozu 

vyprostili. Zároveň auto zabezpečili proti požáru odpojením akumulátoru. Na 

vyžádání Policie ČR jednotka dále zajistila osvětlení místa nehody a řízení provozu 

na komunikaci. Zásah hasičů byl ukončen v 4:44 hodin po závěrečném úklidu 

vozovky.  

5:44 Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Lhota pod Horami 

profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. 

9:27 Dopravní nehoda – Následky střetu dvou osobních automobilů, které havarovaly ve 

Vrbenské ulici v Českých Budějovicích, řešila profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné.  

10:52 Únik nebezpečných látek – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny společně 

s jednotkou SDH obce Nové Hrady byli vysláni v Nových Hradech do ulice 5. 

května, kde z plynové přípojky unikal plyn. Hasiči únik zastavili a odvětrali bytové 

jednotky domu č. p. 170. 

11:15 Technický zásah – Do Průběžné ulice č. p. 2492/8 v Českých Budějovicích vyjela 

k nouzovému otevření dveří bytu českobudějovická profesionální jednotka. Ta 

nakonec nezasahovala, majitel si zajistil otevření sám. 

14:47 Technický zásah – Zapadlou sanitku vytáhla zpět na silnici u obce Třitim 

profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. 

16:40 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice zasahovala 

v Hluboké nad Vltavou, kde lovila z Vltavy uhynulou ovci. Ovce plavala cca čtyři 

metry od břehu. Hasiči se k ní dostali na člunu, vytáhli ji na břeh a v pytli předali 

příslušníkům Městské policie Hluboká nad Vltavou, kteří zajistili odvod do kafilérie.  

17:27 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují českobudějovičtí 

profesionálové v Kněžské ulici č. p. 72 v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 25. srpna 

5:47 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR vnikla profesionální jednotka ze 

stanice Frymburk do bytu v domě č. p. 27 v Lipně nad Vltavou.  

22:49 Požár – Bez zásahů hasičů byl uhašen požár kuchyňské linky v bytě domu č. p. 522 

v ulici Na Vyhlídce v Kaplici. K požáru vyjeli místní profesionální i dobrovolní 

hasiči. Ti z okolních bytů evakuovali celkem 19 osob, které se po odvětrání opět 

mohly do svých bytů vrátit. Hasiči provedli kontrolu samovolného uhašení a prošli 

také byty nad a pod zasaženou kuchyní. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, příčina je 

v šetření. 



 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 25. srpna 

18:26 Dopravní nehoda – Na parkovišti před Lidlem v Krajířově ulici v Dačicích čistila 

místní profesionální jednotka vozovku od motorového oleje, jež uniknul z proražené 

vany osobního automobilu značky Škoda Octavia. Hasiči na vyteklý olej použili 

sorbent, olej kapající z nádrže jímali do sorbční rohože. Zásah byl ukončen v 19:29 

hodin. 

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 25. srpna 

7:00 Požár – Bez zásahu hasičů se obešlo zahoření karmy v Ningrově ulici č. p. 13/7 

v Písku. Jednotka pouze provedla kontrolu, kde zjistila, že karma není nijak 

poškozená a pravděpodobně se jedná o nějakou technickou závadu. Majitel 

kontaktoval plynárenskou službu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 25. srpna 

20:11 Technický zásah – V ulici U Hvězdárny v domě č. p. 311 v Prachaticích pomohli 

místní profesionální hasiči se snesením pacienta do sanitky ZZS. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 25. srpna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 25. srpna 

10:45 Technický zásah – V Táboře v ulici Brigádníků č. p. 2557 provedla místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

17:56 Dopravní nehoda – Za Planou nad Lužnicí ve směru na Turovec zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Tábor u dopravní nehody osobního automobilu 

značky Suzuki Swift. Vůz zůstal po nehodě otočený na střechu v příkopě. V době 

příjezdu hasičů byl řidič i spolujezdec mimo havarovaný vůz v péči ZZS, hasiči 

nemuseli nikoho vyprošťovat. Zahájili proto likvidační práce spočívající v zajištění 

místa nehody a smetení střepů ze silnice. Dále jednotka zajistila pomocí 

hydraulického zdvihacího zařízení vyzvednutí a převrácení havarovaného vozu zpět 



na kola a jeho naložení na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu místa nehody 

se hasiči po půl osmé večerní vrátili na svou základnu. 

 


